

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004840100

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bridge A1 AG, Zug, neu Baar

Bridge A1 AG (Bridge A1 SA) (Bridge A1 Ltd) Zugerstrasse 51 6340 Baar

Bisher Landis + Gyr-Strasse 1 6300 Zug

Bridge A1 AG, in Zug, CHE-247.918.484, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 130 vom 09.07.2019, Publ. 1004671181). Statutenänderung: 19.02.2020. Sitz neu: Baar. Domizil neu: Zugerstrasse 51, 6340 Baar.

Tagesregister-Nr. 2746 vom 24.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 130, Datum:

09.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug